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Планування виховної роботи на кафедрі фізики здійснюється на основі: 

Закону України «Про Вищу освіту», «Концепції Державної цільової та соціальної 

програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року схваленого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1233-р, наказу 

МОН України від 27.07.2017 № 1/9-413 «Про деякі питання щодо організації 

виховної роботи у навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році», наказу 

Міністерства охорони здоров’я України № 687 від 27.11.2008 року «Про 

покращення виховної роботи у вищих медичних та фармацевтичних навчальних 

закладах І-ІVрівнів акредитації, закладах післядипломної освіти, науково-

дослідних установах і закладах охорони здоров’я», Статуту Полтавського 

державного медичного університету та інших нормативних документів 

Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я України. 

Виховна робота на кафедрі фізики протягом звітного періоду була 

організована згідно плану виховної роботи зі здобувачами вищої освіти на 2023-

2024 н.р. затвердженого Вченою радою ПДМУ протоколом №1 від 30.08.2023 р. 

Відповідальною за виховну роботу на кафедрі є викладач Бичко М.В. Згідно 

до плану з виховної роботи університету, на початку навчального року, було 

обговорено та затверджено план виховної роботи кафедри та плани кураторів, у 

яких відображені основні моменти виховної роботи співробітників кафедри зі 

здобувачами вищої освіти на поточний навчальний рік. Документи затверджено 

на методичних засіданнях кафедри протоколом №2 від 11.09.2023 р. 

Список кураторів академічних груп представлений у таблиці 1.  

Таблиця 1. 
Кафедра фізики 

викладач група курс спеціальність 

доцент Самойленко С.О. 10 4 Медицина 

ст. викладач Коровіна Л.Д. 31 2 Медицина 

доцент Ісичко Л.В. 21,22 3 Медицина 

викладач Марусич О.О. 25,26 3 Медицина 

 

Відповідальною за виховну роботу кафедри оформлено стенд «Виховна 

робота», що включає наступні повідомлення: 

1. План виховної роботи кафедри на 2023-2024 н.р. 

2. Правові та дисциплінарні обов’язки здобувачів вищої освіти ПДМУ. 

3. Інформативне повідомлення на тему санітарно-епідемічних норм. 

4. Перелік груп та відповідно призначених кураторів серед науково-

педагогічних працівників кафедри. 



5. Інформаційні матеріали щодо поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 

Викладачами кафедри постійно проводилися бесіди зі здобувачами вищої 

освіти щодо формування мовної культури, формування духовності, моральності, 

загальнолюдських цінностей; щодо специфічних етичних норм взаємодії з 

колегами, майбутніми пацієнтами та іншими людьми, про важливість дотримання 

правил лікарської етики у робочий час та поза професійною діяльністю. 

Протягом навчального року здійснювався контроль за успішністю та 

дисципліною здобувачів вищої освіти; проводилися профілактичні бесіди щодо 

навчання та поведінки; здійснювалося залучення здобувачів вищої освіти до участі 

у наукових конференціях. 

Викладачі кафедри, під час навчання, використовуючи морально-етичні 

аспекти тем занять, торкалися актуальних питань морального виховання молоді.  

Викладачами кафедри постійно проводилися бесіди зі здобувачами вищої 

освіти: 

✓ щодо формування здорового способу життя; 

✓ про переваги здорового фізично-активного способу життя; 

✓ про відмову від паління; 

✓ про ризики, пов’язані з використанням вейпів; 

✓ про небезпеку немедичного вживання психічно активних речовин; 

✓ про профілактику ВІЛ та СНІДу і т.д.  

Кураторами академічних груп здійснювалася постійна підтримка зв’язку та 

надання необхідної інформації здобувачам вищої освіти, які були змушені 

покинути країну на час війни. 

За 2023-2024 н.р. були проведені наступні виховні заходи: 

✓ «Разом проти раку» (Сілкова О.В.) 

✓ «Ґендерно зумовлене насильство та його можливі прояви» 

(Бичко М.В.) 

✓ «Дистанційне навчання очами студента» (Ісичко Л.В.) 

✓ «Молодь проти СНІДу» (Марусич О.О.) 

✓  «Академічна доброчесність» (Бичко М.В.) 

✓ «Протидія торгівлі людьми, експлуатації або ґендерно зумовленого 

насильства» (Самойленко С.О., Макаренко О.В.) 

✓  «Незламні: єдність та стійкість» (Бичко М.В., Кір’янова М.С.) 

✓ «Психологічна стійкість в умовах війни» (Марусич О.О.) 

✓ «Безпека в інтернеті» (Бичко М.В.) 

✓ «Он-лайн дошки як простір для co-working» (Ісичко Л.В.) 

✓ «Тривожність та депресія» (Бичко М.В.) 

✓ «Вчимося на помилках минулого: навколо Чорнобиля» 

(Тимошенко В.М.) 

✓ «Роль і відповідальність молоді у створенні громадянського 

суспільства» (Марусич О.О.) 

У рамках угоди про співпрацю між Полтавським державним медичним 

університетом та Науковим ліцеєм №3 Полтавської міської ради з метою 

профорієнтаційної роботи та реалізації освітньої діяльності, спрямованої на 



залучення та підготовку учнівської молоді до наукової та науково-дослідницької 

діяльності був організований освітній процес на базі кафедри фізики ПДМУ для 

ліцеїстів 7-М класу з 08.01.2024 р. по 12.01.2024 р. та для ліцеїстів 10-А класу з 

01.04.2024 р. по 02.04.2024 р. під керівництвом викладача Стеценка С.А. 

Разом з Бичко М.В. майбутні лікарі  долучилися до святкування дня 

бібліотеки, організованого бібліотекою ПДМУ, відвідали Народний музей історії 

університету, а також прийняли участь у святкуванні дня музейного селфі. 

Протягом звітного періоду викладачі кафедри приймали активну участь у 

волонтерській діяльності, а також науково-педагогічний колектив кафедри фізики 

долучився до збору подарунків для діток-вихованців Обласного дитячого 

притулку, організованого студентським парламентом ПДМУ. 

Докладні звіти, щодо проведеної виховної роботи кураторів, відображені у 

індивідуальних звітах. 
 

 

Затверджено протоколом № 19 від 20.05.2024 р. 
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